

新型工业化 主导谱新篇

(上接第一版)

承接产业转移与本地产业对接的关系。要抢抓机遇，积极承接产业转移，同时要立足当地实际，搞好融合对接，构建科学合理的区域生产网络。

破解资源环境制约与要素集约利用的关系。认真研究“无地自容”怎么办，“无中生有”怎么搞？不能一边听任宝贵资源极度紧缺，一边挥霍浪费。

政府管理创新与发挥市场配置作用的关系。有所为、有所不为，坚持做大做强实体经济，趋利避害用好虚拟经济。

(十)“三化”协调正春风，工业主导势如虹。做好新型工业化这篇大文章，当前要紧紧围绕“五个主导”，争创工业新优势。

(十一)科学运作求主导。顶层设计，科学操作，下大力气推进“龙头带动、错位竞争、技改提升、集聚集约”。

龙头带动，就是培育和引进两手抓，一手抓培育提升本土龙头企业，一手抓引进辐射力强的大企业、重大项目，带动上下游产业链完善和中小企业配套，实现链式发展。

错位竞争，就是按照“竞争力最强、成长性最好、关联度最高”的原则，引导各地找准、抓好主导产业，实施项目、品牌、创新、服务“四个带动”，实现特色发展。

技改提升，就是运用先进适用技术和信息技术改造提升传统产业，加大产业链末端和价值链高端建设，节能降耗增效，实现精深发展。

集聚集约，就是增强产业集聚区载体功能，做强一批辐射带动有力的产业基地，做优一批特色鲜明的产业集群，做精一批充满活力的特色园区，实现集群发展。

(十二)积极调整求主导。早调早主动，不调没出路。

做大成长性产业。以汽车、电子信息、装备制造、食品、轻工、建材等为重点，坚持龙头带动、基地支撑、高端突破，培育一批千亿产业集群，把食品、装备产业打造成万亿产能的转变。

做强传统优势产业。以能源、化工、有色、钢铁、纺织服装为重点，加快技术改造，提升工艺水平，开发精品、拉长链条，实现由卖材料向卖精品的转变。

做强先导产业。以基础条件较好的新能源汽车、新能源、生物医药、新材料为突破口，加强平台建设和技术研发，抢占未来发展的制高点。

(十三)开拓创新求主导。创新是发展的加速器、转型的助推器，要沿着“三化”协调新型工业化主导之路走下去，必将谱写中原崛起河南振兴新的壮丽篇章！

强工兴豫

何平

天地为炉，造化为工；千变万化，泽惠苍生。文明滋长之时，经济昌盛之世，谁开暗夜之光？谁探油海之藏？谁擎飞天之梦？谁织信息之网？谁富，谁造？谁攀珠联璧合？谁竞雄，谁奋？谁成金戈铁马？

积贫积弱、救亡图存之秋，“睁眼看世界”的先驱曾念念在兹，刻骨铭心：“中国他日必以工立国”，“强国必先强工”，忧患深沉的呼声穿越时空。

时光荏苒。今天，建设中原经济区，新型工业化是推进“三化”协调的主力军、构建现代产业体系的主战场。

既要“长大”，又要“壮大”；既要“制造”，又要“创造”；既要“迈开大步”，又要“绿色低碳”……强工兴豫的恢弘乐章和谐奏响、音律铿锵。

强工兴豫，做大做强是方向。传统项目，点石成金；新兴产业，挖金凿银；产业多元，结构均衡；以工补

高品质的生活应该喝什么水？

冰川水

冰蓝造

随着社会的快速发展，人们生活质量日益提高，自我保健意识也逐渐增加，对科学饮水的认识已由模糊变得清晰。

目前市场上出现了各种各样的饮用水，但国外科学家在对河流、湖水和冰川水的理化指标分析及对动植物的生物学效应研究中发现，冰川水的水质远远优于自然界的其他任何一种水。《本草纲目》中称：“冰川水又称‘夏冰’，甘冷无毒，可解一切之毒”，因此冰川水被科学界誉为“生命之水”！

九阳冰蓝净水机独创“冰蓝五清技术”，拥有专业连接、专业密封、专业过滤、专业口感改善四大专业技术，并通过韩国原装PP棉、日本

可乐丽活性炭、韩国原装超滤膜、美国陶氏RO膜及韩国进口矿化芯形成五级高精度过滤，全面滤除水中的杂质、细菌、病毒、有机污染物、重金属、水垢等对人体有害的物质，释放出有益于人体的矿物质和微量元素，净化出的水宛如冰川水般甘甜清冽，让您和您的家人享受高品质生活的同时饮用高品质的健康冰蓝水！

咨询热线：400-6186-999

把冰川水搬回家

九阳冰蓝净水机

好水好生活

咨询电话：8818193 15239464578

专卖店：中州南路九阳健康家电馆

用无私诠释大爱

——记悉心照顾瘫痪婆婆营造和谐家庭的卫素荣

记者 付永奇 宋馨

编者按

党的十七大提出“努力形成社会和谐人人有责、和谐社会人人共享的生动局面。”家庭是社会的细胞，家庭和谐是社会和谐的基础。目前，我国还处于社会主义初级阶段，社会保障体系还不尽完善，政府还不能承担所有老年人的赡养工作，这就需要每个家庭尽好赡养老人的义务。今天，我们推出的卫素荣是尽孝心、尽义务的楷模，所体现的是中华民族传统美德和大贤大孝的传统美德，大力弘扬这种精神，有助于全社会尊老爱幼良好风气的形成。

机制创新是保障。以改革创新精神解决好工业管理和服务中存在的矛盾和问题，让产业转型和发展活力竞相迸发、创新与创造源泉充分涌流。

(十四)克难攻坚求主导。要紧扣工业发展难点，迎难而上，抢关夺隘。

解民营经济发展之难。坚持多予、少取、放活，扶持和培育一批骨干民营企业，形成百花齐放、万木争春的生动局面。

解煤炭安全生产之难。坚持强基固本、严格问责，坚决打赢煤炭企业兼并重组这场硬仗，持续提升煤炭本质安全水平。

解要素瓶颈制约之难。针对煤电油气运、资金等要素紧缺趋势，坚持开源节流，增加供给补缺口，综合协调强保障，通企业经络、壮产业链。

(十五)优化服务求主导。服务无止境，长效是关键。

以真情服务企业。构建企业服务长效机制，形成企业服务网络，实现有机构服务、有专人服务、有手段服务。

以真做服务企业。设立首席服务员对企业一对一贴身服务；开通服务热线架起政企沟通桥梁；对企业反映的问题快速响应，做到“事事有回音，件件有落实”。

以真效服务企业。坚持“一企一策”、“一个项目一个推进机制”，具体抓、抓具体，营造“安商、亲商、尊商、富商”的良好氛围。

(十六)中原大地正在奔涌着新的工业浪潮，她不牺牲粮食和农业，呵护生态和环境，她创造新的生产方式、新的生活方式、新的文明理念，丰富着中原文化的内涵，让中原百姓的笑容更加灿烂。

(十七)工业化激发人类创新创造的壮志雄心，工业化推动时代车轮滚滚前进。

沿着“三化”协调新型工业化主导之路走下去，必将谱写中原崛起河南振兴新的壮丽篇章！

佳话。

近日，记者慕名对卫素荣进行了采访。

现年42岁的卫素荣出生于项城市一个书香世家，大学毕业后分配到周口工作，现任市发改委投资科科长。

辛劳奉献 被生活磨砺成家庭顶梁柱

1991年，卫素荣大学毕业后结婚。结婚不到一年，年迈的祖母去世，全家人很难过，老家一片凄凉。于是，她和爱人把身体不好的公公婆婆接到家中一起生活。当时，公公患有高血压和心脏病，买药、熬药的任务都由她来做，一日三餐买菜做饭准时按点，从无怨言。公公因病住院近2个月，买药送饭，甚至连去世时的丧事都由她夫妻俩打理，左邻右舍对此赞声连连。

由于她和爱人双方兄弟姊妹较多，所以节假日来看望老人的亲戚特别多，家中人口没有少于8人过，尤其是逢年过节，家中十七八口人是常事。每年春节期间，哥哥姐姐们纷纷回家，热闹非凡。今年，哥哥姐姐们又将陆续回家，热闹非凡。

面对这样的情况，她坚强地支撑着这个家，每天抽时间耐心地劝慰老人：“你一大早哭，全家人就一天不高兴，如果你开心，我们大家也都开心，你是我们的领导啊！今天高兴，明天高兴，积累起来就是快乐；今天烦恼，明天烦恼，积累起来就是不快乐，不快乐病不会减轻。

说不定你高兴些病就好些。我们工作忙，不仅要照顾孩子们上学吃饭，还要让大家都吃好，你一会儿哭一会儿烦的，难道大家不难受吗？要相互体谅、相互支持……”今天劝，明天劝，婆婆终于不哭了，心情慢慢地变好了，病情稳定住了。

看到老人脸上有了笑容，亲戚邻居都说，这是好媳妇卫素荣“话疗”的作用。

真情抚慰 稳定瘫痪婆婆病情

2004年3月，婆婆糖尿病突发，瘫痪在床，生活不能自理。

婆婆生病后，由正常人到不能

行走整天卧病在床，心情十分烦躁。当时，卫素荣已把在农村的侄子侄女接到周口上学。一家8口人，有老有小，婆婆夜里的哭声让小孩很害怕，因此当时的家庭环境令人心酸。

面对这样的情况，她坚强地支撑着这个家，每天抽时间耐心地劝慰老人：“你一大早哭，全家人就一天不高兴，如果你开心，我们大家也都开心，你是我们的领导啊！今天高兴，明天高兴，积累起来就是快乐；今天烦恼，明天烦恼，积累起来就是不快乐，不快乐病不会减轻。

说不定你高兴些病就好些。我们工作忙，不仅要照顾孩子们上学吃饭，还要让大家都吃好，你一会儿哭一会儿烦的，难道大家不难受吗？要相互体谅、相互支持……”今天劝，明天劝，婆婆终于不哭了，心情慢慢地变好了，病情稳定住了。

看到老人脸上有了笑容，亲戚邻居都说，这是好媳妇卫素荣“话疗”的作用。

婆婆卧床，孩子刚上六年级，侄子侄女都需要人照顾，还要上班，由于经济条件有限，请不起保姆，怎么办？她就和自己年近八旬的母亲商量，让她来家中帮忙。老人搬来后，这个大家庭就更热闹了，而卫素荣身上的担子更重了。

大爱至善 抚养侄子侄女上学

老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼。她在照顾好老人的同时，还要关心侄子的教育。2000年，卫素荣让婆婆在农村上学的侄子、侄女转到周口上小学。一日三餐，每天的作业，她都亲自批改签字，衣服的添置和自己的孩子一样。

卫素荣告诉记者，一个人做一件好事并不难，难的是一辈子做好事。坚持是一种毅力，坚持也是一种责任。8年的付出，换来的正是侄子侄女健康成长，他们一直把她当做自己的妈妈一样尊敬。每每看到这些，她就充满自豪。

真挚、爱心、善良是母亲的天性，她善于从生活的点点滴滴中用自己的行动引导孩子、教育孩子，让爱的接力棒传递到孩子手中。在孩子面前，她既是一位慈祥的妈妈，又像一位亲切的大姐姐，凡事从小事做起，要求孩子做到的，自己先做到。孩子每天学习时，她从不看电视，而是坚持在书房里静静地看书，营造安静、勤学的学习氛围。为了引导孩子树立积极向上、奋发有为的品行，她平时注重利用各种机会学习，不断充实自己，努力保持知识、观念的新常。

节假日期间，她引导孩子照顾年迈的父母、公婆；平时注重团结同事，乐于助人，一点一滴感染、教育着孩子养成诚实善良、乐于助人、谦虚好学、乐观向上的良好品德。

卫素荣告诉记者，一个人做一件好事并不难，难的是一辈子做好事。坚持是一种毅力，坚持也是一种责任。8年的付出，换来的正是侄子侄女健康成长，他们一直把她当做自己的妈妈一样尊敬。每每看到这些，她就充满自豪。

“调解能手”张五星

记者 吴继峰

11月3日上午，商水县胡吉镇南岭村商人邝某之间发生了经济纠纷，原因是几年前二人合资办厂，现在要分开各自经营，其中的账目难以理清。二人各不相让，情绪都很激动。张五星得知此事后，把二人叫到一起，利用几天时间，从以前到后对照账册一笔一笔地理、一点点地算，最后得出结论：邝某应付李某5万元现金。9月7日，李某接过张五星递给他的5万元钱时当即拿出1000元塞给张五星，被张五星婉言谢绝。实在感激不尽的李某要在饭店里安排一桌，张五星却已骑上了自行车。本来准备回浙江去的李某决心留下来继续发展，还动员老家的客商来胡吉投资。

在长期的工作中，张五星认识到农村百姓之所以一有纠纷就靠拳脚解决，甚至为一些鸡毛蒜皮的小事而闹出人命，其主要原因是法律意识淡薄。于是，在缺少经费的情况下，自费订阅了《法制世界》、《民主法制》等法律书刊，一有空就把法律知识、典型案例给群众送到屋前饭场、田间地头。他还自费印制宣传材料数万份，免费向群众发放，悬挂法制宣传过街联1000余幅、出法制宣传板报200余期，内容涉及乡村委换届、土地承包、宅基地规划、计划生育、男女婚姻、赡养老人等热点难点问题，受益群众达10万人次。提起张五星，胡吉镇党委、镇政府领导深有感触地说：“多年来胡吉镇社会政治大局稳定，司法所功不可没，张五星不愧是‘创先争优之星’。”

2003年，胡吉镇同庄村的徐某和夏某因小孩打架发生矛盾，造成两家关系十分紧张，怨气越结越深，其中一方扬言要以死相拼。村干部和亲戚邻居多次劝说，仍不能奏效。张五星了解情况后，就骑着自行车往返十几里的土路去登门做思想工作。张五星发现徐某和夏某两家经济都十分困难，就经常送去钱和面粉，并帮他们想致富门路。后来在张五星的帮助下两家都搞起了养殖，不仅不吵嘴了，还经常一起探讨养殖经验。

创先争优在基础

的医疗救治中心

通过强化“三基三严”培训，全面落实医疗、护理核心制度，加强专科专病建设，扩大新业务、新技术的引进和开展，规范医疗行为，优化服务流程，强化医院内部管理，不断提高业务技术水平，提升服务质量，确保医疗安全。在不久的将来，把我院真正打造医、教、研为一体的医疗救治中心。

四、加强思想教育，树立以“病人为中心”的服务理念

在实际工作中，视病人如亲人，采取合理的奖惩措施，营造一个积极向上、团结奋进的工作氛围。发扬“南丁格尔精神”，以“诚信、真心、热心、爱心和高度的责任心”真诚对待每一个患者，为患者提供“主动服务、亲情服务”。

五、务实重干，把饱满的热情转化为实际行动

要坚持实事求是，解放思想，开拓进取，勇于创新；从实际出发，尽心尽力，少说多做、说到做到；从我做起，从现在做起，从身边的小事做起；保持韧劲，勇于担当，加强人才培养，优化服务流程，落实“十化”目标的各项措施，把各项工作和创先争优联系在一起，把今后的工作和行业作风联系在一起，明确目标，把各项工作推向一个新的制高点。努力创造良好的业绩，为全市一千多万人民的健康保驾护航。我们要借省九次党代会的东风，努力工作、尽职尽责，把九次党代会的精神学习好、领会好、贯彻好、落实好，把党的政策的温暖传递给每一位患者。(周忠)



今年以来，巴村镇通过招商引资、扶持返乡农民工创业等形式使民营企业迅速发展，目前，全镇已创办制衣、玩具、毛织、板材加工等民营企业60多家，吸收当地2000多名妇女在家门口就业。(乔连军 摄)

项城市全力推动人口文化建设

进村入户宣传计生基本国策，实施婚育新风进万家、生育关怀、关爱女孩工程，引导群众自觉转变婚育观念，自觉实行计划生育，营造了良好社会舆论氛围和工作环境。

健全完善计生利益导向体系。该市积极构建计生奖励、优先、优惠、扶持、救助、保障“六位一体”的保障体系，把党和国家对计生群众的优先优惠政策落实到位，让广大计生群众优先分享改革发展成果，在政治上有地位，经济上得实惠，生活上有保障。

强化计生优质服务。该市在成功创建3个全国计划生育优质

服务示范站(所)的基础上，进一步加强计生技术服务机构标准化、规范化建设，加大技术服务人员的业务素质能力建设，积极开展健康查体、免费手术、优生咨询、孕期保健、妇科疾病诊治、免费药具发放等优质服务，不断满足广大家庭群众的生殖健康需求。

促进和谐家园创建。该市以“创建幸福家庭活动”为契机，扎实开展以“五进五促五争”为主题的“幸福家庭行动”，促进计划生育家庭自身发展，建设富裕文明和谐幸福的新家庭。

(马震宇)

服务示范站(所)的基础上，进一步加强计生技术服务机构标准化、规范化建设，加大技术服务人员的业务素质能力建设，积极开展健康查体、免费手术、优生咨询、孕期保健、妇科疾病诊治、免费药具发放等优质服务，不断满足广大家庭群众的生殖健康需求。

促进和谐家园创建。该市以“创建幸福家庭活动”为契机，扎实开展以“五进五促五争”为主题的“幸福家庭行动”，促进计划生育家庭自身发展，建设富裕文明和谐幸福的新家庭。

作为一名基层医务工作者，能够参加河南省第九次党代会我心情无比激动，同时也感到十分荣幸，在此我衷心感谢各级领导和同志们对我工作的关心和支持。